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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ! 
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ 

ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ-ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ 
 

Η δολοφονική στρατιωτική μηχανή του Ισραήλ, με τη στήριξη των ΗΠΑ και Ε.Ε., κλιμακώνει 

τη βάρβαρη επίθεση στη Γάζα στοχεύοντας πλέον τον καταυλισμό της Ράφα, όπου οδηγήθηκαν 

και βρίσκονται εγκλωβισμένοι και συνωστισμένοι πάνω από 1,4 εκατομμύρια ξεριζωμένοι και 

καταδιωγμένοι Παλαιστίνιοι. 

Οι καθημερινοί βομβαρδισμοί στην πολύπαθη Ράφα και το κλείσιμο στο Κερέμ Σαλόμ, 

που διακόπτει κάθε πέρασμα για την ανθρωπιστική βοήθεια προς τους αμάχους, προκαλούν 

νέες εκατόμβες νεκρών και προετοιμάζουν συνειδητά από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ την 

ολοκλήρωση της γενοκτονίας του λαού των Παλαιστινίων με τον λιμό, τις ασθένειες, την 

καταστροφή των υποδομών, τις βόμβες και τον πόλεμο εναντίον αμάχων. 
 

Η στρατιωτική επέμβαση του Ισραήλ στη Γάζα, που μαίνεται για περισσότερο από 7 μήνες, 

είναι μια επιχείρηση γενοκτονίας που απειλεί όχι μόνο τον παλαιστινιακό λαό αλλά πυροδοτεί 

μια γενικότερη ανάφλεξη στην περιοχή της Μέσης Ανατολής. 

Ο λαός μας πληρώνει ακριβά τις εξωπραγματικές εξοπλιστικές δαπάνες, καθώς και το κόστος 

των πολεμικών αποστολών μακριά από τα σύνορά μας (μισό εκατομμύριο την ημέρα μόνο για 

τη φρεγάτα «Ύδρα» στην Ερυθρά Θάλασσα), ενώ αυξάνεται και ο κίνδυνος επέκτασης του 

πολέμου. 
 

Η επιχείρηση εθνοκάθαρσης και γενοκτονίας στην Παλαιστίνη ξεκίνησε με την πρώτη 

καταστροφή (Νάκμπα) στις 15/5/1948. Σε αυτή τη μεγάλη διαδρομή, το Ισραήλ συνεχίζει τη 

μαζική εξόντωση των Παλαιστινίων την ίδια στιγμή που ΗΠΑ, Ε.Ε. και πολλά αραβικά κράτη 

εκφράζουν την ανοχή τους. Στο ίδιο μήκος κύματος και η ελληνική κυβέρνηση με έμπρακτη 

πολιτική, διπλωματική, οικονομική και στρατιωτική βοήθεια προς το Ισραήλ. Άλλωστε, 

συνολικά και διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις της χώρας μας συνέβαλαν στην προσέγγιση και 

τη δημιουργία άξονα Ελλάδας - Ισραήλ, στην ενίσχυση των βάσεων και τη στρατιωτική 

εμπλοκή στα σχέδια των ιμπεριαλιστών. 
 

Ο ηρωικός λαός της Παλαιστίνης όλο αυτό το διάστημα μάχεται με γενναιότητα εμποδίζοντας 

το Ισραήλ και τους συμμάχους του να πετύχουν τους σκοπούς τους. Στο πλευρό του οι λαοί 

όλου του κόσμου, παρά τον αυταρχισμό και τη βίαιη καταστολή των κυβερνήσεών τους, 

εκφράζουν καθημερινά την αλληλεγγύη τους στον αγώνα των Παλαιστινίων, βρίσκονται 

σταθερά στο πλευρό τους, απαιτούν να σταματήσουν η γενοκτονία, οι βομβαρδισμοί, να 

αποχωρήσουν τώρα τα κατοχικά στρατεύματα του Ισραήλ από όλη την παλαιστινιακή γη, να 

αποκτήσει η Παλαιστίνη το δικό της ανεξάρτητο κράτος. 
 

Η ΠΟΠΟΚΠ απευθύνει προς όλους τους συναδέλφους κάλεσμα συμμετοχής στις 

διαδηλώσεις και εκδηλώσεις συμπαράστασης στον αγώνα του παλαιστινιακού λαού για 

την αποτίναξη της κατοχής, για λευτεριά, εθνική ανεξαρτησία, για να μπει τέλος στο 

αιματοκύλισμα και στη σφαγή στη Γάζα, στη Ράφα και σε ολόκληρη την Παλαιστίνη. 
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ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
 

 Να μπει τέλος στη γενοκτονία των Παλαιστινίων - Να σταματήσουν τώρα οι πολεμικές 

επιχειρήσεις - Αποχώρηση από όλη την παλαιστινιακή γη των Ισραηλινών κατακτητών. 

 Να διακοπεί κάθε οικονομική, πολιτική, στρατιωτική, κατασταλτική και άλλη 

συνεργασία της χώρας μας με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, να παύσουν οριστικά οι 

κοινές στρατιωτικές ασκήσεις, οι συνεργασίες των ελληνικών πανεπιστημίων με τα 

ισραηλινά, να διακοπεί κάθε διπλωματική σχέση. 

 Κλείσιμο όλων των αμερικανικών και ΝΑΤΟϊκών βάσεων θανάτου στη χώρα μας - Να 

επιστρέψει από την Ερυθρά Θάλασσα η φρεγάτα «ΥΔΡΑ» - Κανένας φαντάρος έξω από 

τα σύνορα. 

 Όχι στον αντιδραστικό άξονα Ελλάδας - ΗΠΑ - Ισραήλ - Αιγύπτου. 

 Να ανοίξουν όλα τα περάσματα για την ανθρωπιστική βοήθεια. 

 Να καταδικαστεί το Ισραήλ για τη γενοκτονία που συντελεί. 

 Ανοιχτά σύνορα για τους πρόσφυγες, κόντρα στην ισλαμοφοβία και τον ρατσισμό. 

 Λεφτά για Υγεία και Παιδεία και όχι για στρατιωτικούς εξοπλισμούς και αποστολές 

εκτός συνόρων. 
 

ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ & 

ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΙΑΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΚΡΑΤΟΣ 
 

ΔΕΥΤΕΡΑ 13/5, 8 μ.μ., ολονύχτια διαμαρτυρία στα Προπύλαια 

ΤΕΤΑΡΤΗ 15/5, 6:30 μ.μ., συγκέντρωση στο Πάρκο Ελευθερίας & 

πορεία στην αμερικανική και την ισραηλινή πρεσβεία 

 

Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ 
 

 

 
 

 

* Η ΠΟΠΟΚΠ στηρίζει την ενημερωτική καμπάνια-συναυλία αλληλεγγύης για τα 76 χρόνια 

της Νάκμπα που οργανώνει η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό 

Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων την Τρίτη 14/5 στο Μοναστηράκι (6:30  μ.μ.). 
Η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων 

συγκροτήθηκε πριν από 2 χρόνια και βρίσκεται όλο αυτό το διάστημα στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού 

εκφράζοντας την αλληλεγγύη της με πολύμορφες δράσεις, εκδηλώσεις και κινητοποιήσεις. 


